

ČINĚVESKÝ ZPRAVODAJ

Číslo: 1/2013

Informační zpravodaj obce Činěves

Náměty, připomínky zasílejte na fax 325 635 113 nebo e-mail ou@cineves.cz

Zasedání zastupitelstva obce

Zasedání zastupitelstva obce se konalo dne 18. prosince 2012 ve společenské místnosti v klubu důchodců.

Zastupitelstvo obce schválilo tyto body:

- doplněný program jednání
- doplnění zápisu č. j. 21/2012 ze dne 22. listopadu 2012
- rozpočtové opatření č. 9
- rozpočet na rok 2013 – vyrovnaný, závazný ukazatel paragraf
- prodej parcel č. 1601/10 o celkové výměře 12 m², 1601/11 o celkové výměře 33 m² všechny v k. ú. Činěves za odhadní cenu 2 200,- Kč + náklady s tím spojené manželům Roudným
- prodej parcely č. 67/2 o celkové výměře 125 m² v k. ú. Činěves za odhadní cenu 6 160,- Kč + náklady s tím spojené manželům Zajíčkovým
- prodej parcel č. 1685/3 o celkové výměře 2 m² a 1685/4 o celkové výměře 1 m² v k. ú. Činěves za odhadní cenu 50,- Kč + náklady s tím spojené pro firmu Povodí Labe s.p.
- uzavření smlouvy o poskytování sociálních a zdravotních služeb v roce 2013s Centrem sociálních a zdravotních služeb Poděbrady, o. p. s.
- uzavření smlouvy o nájmu nebytových prostor (vodárenský domek) na stavební parcele č. 276 v k. ú. Činěves ve výši 12 000,- Kč za rok počínaje rokem 2012 s firmou B+B Agro spol. s r.o.
- začlenění do územní působnosti místního partnerství MAS Mezilesí a se zahrnutí do územní působnosti MAS Mezilesí a s přípravou Integrované strategie území (ISÚ) na svém území
- souhlasí s odpovědí na žádost č. j. Čin/1641/2012 a Čin/1658/2012

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:

- žádost občana obce o odstranění kabelu elektrického vedení, které vede přes pozemek 151/5 v lokalitě Zásadník a

náhradu 50 000,- Kč za dlouhodobé neoprávněné užívání pozemku s omezením vlastnických práv

- žádost občana obce o odstranění kanalizačního potrubí, který vede přes pozemky 12019 a 12014/3 lokalitě Podvázek a náhradu 100 000,- Kč za dlouhodobé neoprávněné užívání pozemků s omezením vlastnických práv
- 9. ledna 2013 se bude konat jednání před odvolacím soudem ve věci vyklizení domu čp. 190
- dopis ze dne 30. listopadu 2012 bez uvedení odesílatele ve věci OS Zásadník a občana obce
- ověření zjednodušené dokumentace rodinného domu čp. 202
- na zasedání zastupitelstva se nebude připravovat aktuální výkaz zisku a ztrát
- rozpočtové opatření č. 8

Příští zasedání se uskuteční v úterý 30. ledna 2013 od 17 hodin ve společenské místnosti v klubu důchodců.

Procházka

Když jdu vesnicí a vidím,
jak se staví a buduje,
srdce mé se raduje.

Každý svůj domek staví a opravuje,
vrata natírá a vevnitř maluje.

Ať ty vesnice a vísky
jsou hezké jako klíčky,
každé oko na nich rádo spočine,
to je přání mé jediné.

Marie Sixtová



Připravuje se

- 31. ledna 2013 od 15 hodin dámský klub – k tanci i poslechu bude hrát pan Josef Kettner

Přehled uskutečněných akcí

- Dámský klub 15. prosince 2012
- Vánoční besídka v mateřské škole 18. prosince 2012

- Vánoční vystoupení dětí z mateřské školy v klubu důchodců 19. prosince 2012
- Šipkový turnaj 22. prosince 2013 (TJ Sokol)
- Toulání se pohádkou 22. ledna 2013
- Šikovné ruce 24. ledna 2013

Informace obecního úřadu

Poplatek za odpady: 550,- Kč za osobu. Polovina je splatná 28. února a zbytek 31. srpna 2013.

Poplatek za psy: 50,- Kč za psa, 100,- Kč za druhého a každého dalšího psa. Splatnost poplatku je 30. dubna 2013.

Výše uvedené platby je možno zaplatit na obecním úřadě nebo na bankovní účet číslo 6828191/0100.

VAK Nymburk - oznámení

VAK Nymburk oznamuje, že se budou v Činěvsi v průběhu roku 2013 vyměňovat vodoměry.

Toulání se pohádkou I.

První setkání dětí v rámci celoroční akce „Toulání se pohádkou“ se uskutečnilo v úterý 22. ledna na faře a bylo inspirováno pohádkou O 12 měsíčkách.



Děti – Marušky - musely maceše a její zlé dceři Holeně splnit přání. Nejprve šly v zimě ve sněhu hledat kvítí. To si natrhaly u měsíce června, kde ještě dostaly několik

hádanek. Maceše ale kytičky nestačily, chtěla po Maruškách, aby poznaly různé květy na obrázku. Když i to splnily, vymyslela si další úkol. Marušky musely dojít pro čerstvé jahody. Opět je našly u měsíce a donesly maceše, která je zase potrápila obrázky plodů. Macecha byla překvapená, že všechno splnily. Proto si připravila poslední úkol – Marušky měly nakreslit svého milého Jeníčka.

Odměna pro Marušky byl výborný jahodový pohár nazvaný Jeníček.

Únorové „Toulání se pohádkou“ bude ve znamení pohádky Jak krtek

zachraňoval sněhuláka. Těšíme se na vaši účast. Snad sněhuláka stihneme odstěhovat dřív, než nám roztaje. ☺ Přesný termín bude upřesněn v místním rozhlase a plakátech.

Mateřská škola září – prosinec 2012

Podzimní měsíce jsou v MŠ ve znamení konce her na zahradě, začíná čas dlouhých vycházek, sběru kaštanů pro lesní zvěř a pozorování změn v přírodě. Děti se musí více strojit a učitelky děti více odhánět od kaluží, které je tolik lákají. Přestože počasí předvádělo své obvyklé rozmary, na větších absencích, způsobených virózy, chřipkou a ostatními podzimními nemocemi se to letos neprojevalo. Až do vánoc byla vysoká docházka dětí. Od října jsme tedy plánovali, připravovali a zkoušeli jak předvedeme své dovednosti a šikovnost při vánočním vystoupení.

Nejen tím se ale děti zabývaly při každodenním pobytu ve školce – také by je to ani nebavilo. Kromě her, které si plánují samy jsme pro ně připravily návštěvu divadla. V rámci Libického Divadelního podzimu jsme navštívili pohádku O pejskovi a kočičce. Děti pak malovaly obrázky, které zúčastnily výtvarné soutěže. Za účast dostaly volnou vstupenku na předvánoční představení a práce Štěpánky Sehnalové byla oceněna knížkou.

Se „školáčky“ jsem navštívila MZŠ Dymokury, aby se děti v rámci projektu „Školáček“ seznámily s prostředím školy, kam v září 2013 nastoupí. Začátkem října jsme uvítali krásně barevný podzim na farní zahradě ohníčkem s opékáním buřtů a hrami s míči. Přišli se podívat mnozí rodiče a děti se za krásného počasí skvěle vyřádily. V listopadu nás navštívil s pohádkou O neposlušných kůzlátkách pan Dymáček a pro upevnění zdraví a otužilost jsme podnikli stopovanou – výpravu za pokladem vitamínů. Koncem měsíce nás navštívila paní perníkářka a při zdobení perníčků jsme už cítili blížící se vánoce. Osm dětí úspěšně, bez větších absencí dokončilo kurz předplavecké výchovy v Aqua Bella Poděbrady. Děti začaly pomalu vytvářet přáníčka, kterých je třeba opravdu hodně,

abychom obdarovali všechny přátele a partnery školy.

Šestáho prosince přišel Mikuláš – bez čerta – zřejmě máme samé hodné děti a obdaroval je bohatou nadílkou. Přispěli do ní MŠ Činěves, školní jídelna MZŠ Dymokury, B+B Agro jatky Činěves.

Navštívili jsme také Pekelnou pohádku v divadle NA Kovárně v Poděbradech a všichni čerti si na nás marně brousili drápy. Vánoční atmosférou byl nabit výlet na zámek Karlova Koruna v Chlumci nad Cidlinou s prohlídkou vánočně vyzdobených komnat. S pomocí vánočních postav jsme se dozvěděli, kdo nosí dárky v Rusku, Itálii, za polárním kruhem i v Austrálii.

Vystoupení pro své blízké i milé návštěvníky školy jsme předvedli 18. 12. Prostřednictvím básniček, písniček, pohybových hříček ale i hudební pohádky jsme prošli celým rokem a zopakovali si všechna roční období. Děti obdarovali vlastnoručně vyrobeným přáníčkem i vánočním svíčkem, u stromečku našly nadílku nových hraček a dostaly ještě vánoční balíček od B+B Agro Činěves.

V Klubu důchodců jsme s básničkami, písničkami i tanečky vystoupili 19. 12. Děti při obchůzkách po obci dostaly za své zpívání mnoho sladkostí ale i finanční příspěvky na akce, které s nimi v následujícím období absolvujeme (od B+B Agro Činěves, Autosalon Peugeot Činěves, čerpací stanice p. Součka).

Po vánočních prázdninách se těšíme na další setkávání při procházkách obcí a přejeme

ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK 2013

Zdenka Janstová, ředitelka školy

Co se dělo...

Hřbitov

Zahájily se práce na odvedení vody z kostela – výkop a položení potrubí.

Veřejná zeleň

Běžná zimní údržba: prohrnování silnic, prometání chodníků a cest včetně posypu pískem se solí.

Kácení a pálení keřů v Boháčkově ulici.

Skála

Pálení větví a úklid pozemku Skála.

Obecní úřad

V 1. patře příprava na budoucí rekonstrukci.

Písmenka z kroniky...

Vrcholy tyčí jsou zakončeny dřevěným křížem popsaným velkými čísly. S pomocí tohoto zařízení je do hranic zdejšího katastru umístěno celkem 85 kamenů, z nichž 35 mělo číselné označení. 13. května 1842 přijíždí do obce další skupina geometrů. Skládá se z vedoucího inženýra Johanna Kypra, adjunkta, praktikanta a dvou vojáků, horských myslivců. Po předešlém měření hranic katastru, přechází na řadu zaměření obce a polí. Každý soused musel mít k měření přichystané dvě čtyřhranné tyče 4 a půl lokte dlouhé a kuložení do země přichystaný čtyřhranný truhlík vysoký pět čtvrtí lokte. Mimo to bylo u rychtáře Vrbenského připraveno 19 000 ks kolíků k vytýčení polí, luk či terénních nerovností. Denně asistovalo geometrům 6 občanů, kteří zatloukali 600 až 700 kolíků. Základním vyměřovacím nástrojem byla dlouhá tyč ukončená praporkem, tu obsluhovali již zmínění vojáci. Dorozumívání na dálku se dělo s pomocí trouby, inženýr nebo pomocník zatroubil po zanesení kolíku do mapy, voják zase když zaujal místo u dalšího kolíku. Než zeměměřiči 30. června 1842 odjeli, museli všichni sousedé novou mapu podepsat a obecní úřad ji opatřit svým razítkem. V roce 1842 sužovalo zdejší usedlíky veliké sucho. Nepršelo od jarního setí do 22. září. Úroda obilí přesto byla prostřední, všude vzrostlá. Vikve, hrachu,

prosa, sena, otavy tuze málo, brambory žádné.

Ve studních byl dostatek

pramenité vody po celý rok.

V zápisu k roku 1843 píše rychtář

Vrbenský, že sít

se toho roku mohlo už o vánocích. Lidé samozřejmě nespíchali, ale oseto bylo stejně brzy, začátkem února. Po obecních volbách v červnu téhož roku, nastupuje na místo rychtáře Jan Hrázský. Ve stejném



měsíci vyhořelo v obci devět obydlí. Oheň vznikl v čp. 34, dále hořelo v čp. 30, 31, 87, 88, pastoušce, v čp. 89, 90 a 29. Školu se podařilo při tomto ohni zachránit, shořelo jen asi 8 sáhů školní šindelové střechy a chlév pro krávu vedle čp. 89. Pastouška byla hned obnovena, stavěla se z kamene a místo šindele pokrývaly střechu tašky. V ruční cihelně došlo dále k přestavbě pece. Událostí roku uzavřela stavba plotu kolem císařské maštale (konírny). V následujícím roce znovu hořelo a to v čp. 51, 52. Sucho minulých let vystřídal neúnosný srážkový příděl. Pršelo prakticky celý rok, nešlo zasít před zimou, nešlo ani orat. Na konci listopadu začalo silně mrznout a zem se značně vysušila. O vánocích se vláčelo a někteří dokonce seli. Otavu toho roku hovězí dobytek nedostal. Při obecní volbě v roce 1850 je obecním představeným zvolen Václav Šimáček, sedlák čp. 72. V tomto čase dochází ke vzniku nové vesnické funkce či povolání, občané si platí obecního sluhu. Zpočátku dochází k hádkám o výši jeho odměny, ale situace se kolem roku 1851 uklidňuje. Hlavní událostí roku 1852 je uskutečněná biskupská vizitace. Při ní

dochází k prověření znalostí místní školní mládeže a učitel Jan Wosáhlo dostává písemné pochvalné ocenění svých zásluh. Roku 1853 byly nově ohodnoceny pozemky ve zdejší katastru z důvodu placení nové kontribuce (daně). V roce 1854, odstoupili z obecní rady tři členové a musely být provedeny nové volby. Při tomto aktu obdržel nejvíce hlasů Josef Kůrka čp. 42, stal se také obecním představeným. Z pozoruhodností tohoto období je možno uvést, že mezi občany provedl obecní úřad finanční sbírku za účelem státní půjčky. Časový úsek 1855 charakterizují značné úřední regionální změny, postižena je i Činěves, nově správně náleží k okresu Králové Městec. Obyvatelé obce se podíleli na výstavbě nového mostu přes potok Šumbor (Velenický potok) a úpravách zdi okolo fary a hřbitova.

Sepsáno kronikářem Františkem Sýkorou

Příloha ke zpravodaji

V příloze tohoto vydání zpravodaje jsou rozbory hospodaření obce za rok 2012.

ODPADOVÝ STOUPEK

aneb Co o odpadech možná nevíte

Díl 3. Třídění a využití papíru

- Z odpadů nejvíce vytřídíme papíru, ve Středočeském kraji to vloni bylo přes 11,6 kg na osobu. Více než 13 tisíc tun starého papíru z domácností tak neskončí na skládkách odpadů, ale je předáno ke zpětnému využití. Možná se to zdá na první pohled málo, ale celkově se tak podařilo zachránit minimálně 7 500 stromů, které by jinak musely být pokáceny na výrobu papíru, nemluvě o úsporách vody a energií. To potvrzuje, že třídění odpadů má smysl!
- Základní surovinou pro výrobu papíru jsou celulózová vlákna získávaná složitým chemickým procesem z přírodních surovin, zejména ze dřeva. Platí, že čím delší vlákno, tím kvalitnější papír.
- Vhodnou alternativou je ale získávání celulózových vláken ze starého papíru. Tento proces je několikanásobně méně náročný na energii a je při něm použito jen minimum chemických látek.
- Jak se vlastně sběrový papír v papírnách zpracovává? Nejdříve se rozvlákne v rozvlákňovači, který si můžete představit jako veliký mixér. V něm se papír „mixuje“ asi 30 minut, až vznikne vodní roztok, který obsahuje získaná celulózová vlákna. Tento roztok se dále upraví, zbaví se např. kovových sponek, plastových pásek a podobných nečistot a vlákna se použijí k výrobě papírových výrobků. Papírové vlákno může projít recyklací šest až sedmkrát, pak už je příliš krátké a papír z něj nelze vyrobit.
- Ze sběrového papíru se vyrábí kancelářský papír, papírové obaly, vlnitá lepenka, papír pro noviny a časopisy, obaly na vajíčka apod.
- I papír, který prošel několikrát recyklací, lze dále užitečně využít – lze například kompostovat nebo použít na izolace či nástřiky.

**PŘEHLED PLNĚNÍ ROZPOČTU
K 31.12.2012**

**ROZBOR HOSPODAŘENÍ ZA ROK
2012**

OBEC ČINĚVES

PREHLED PLNĚNÍ ROZPOČTU K 31.12.2012

Obec Čiměves

Čiměves 250

289 01 Čiměves

I. ROZPOČTOVÉ PŘÍJMY

Paragraf	Polozka	Text	Schválený rozpočet	Výsledek od počátku
0000	1111	Daň z příjmů fyzických osob ze záv. čin. a fun. pož.	850 000,00	888 840,58
0000	1112	Daň z příjmů fyzických osob ze SVČ	50 000,00	413 658,29
0000	1113	Daň z příjmů fyzických osob z kapit. výnosů	80 000,00	90 495,25
0000	1121	Daň z příjmů právnických osob	800 000,00	887 040,25
0000	1211	Daň z přidané hodnoty	2 000 000,00	1 792 010,72
0000	1332	Poplatky za znečišťování ovzduší	4,00	4,00
0000	1337	Poplatek za komunální odpad	280 000,00	269 988,00
0000	1341	Poplatek ze psů	10 000,00	8 725,00
0000	1343	Poplatek za užívání veřejného prostranství	2 500,00	3 812,00
0000	1344	Poplatek ze vstupného	10 000,00	115 004,00
0000	1351	Odvod loterií a podobných her kromě výh. hrac. př.	100 000,00	12 408,84
0000	1361	Správní poplatky	100 000,00	116 390,00
0000	1511	Daň z nemovitostí	800 000,00	1 611 300,81
0000	4111	Neinvestiční přijaté transf. z všeob. pokl. správy SR	22 000,00	22 000,00
0000	4112	Neinv. př. transfery ze SR v rámci souhr. dot. vztahu	120 000,00	131 400,00
0000	4116	Ostatní neinv. přijaté transfery ze st. rozpočtů	100 000,00	144 000
0000	4121	Neinvestiční přijaté transfery od obcí	100 000,00	48 477,00
0000	4122	Neinvestiční přijaté transfery od kraje	235 666,00	144 206
0000	4134	Převody z rozpočtových účtů	650 000,00	650 000,00
0000	0000	Bez ODPA	5 952 500,00	7 441 220,74
1012	1012	Podnikání a restructuralizace v zeměd. a potrav.	330 000,00	383 458,00
1031	1031	Pěstební činnost	400 000,00	607 644,00
1070	1070	Rybářství		143 10,00
3314	3314	Činnosti knihovnické	700,00	845,00
3392	3392	Zájemová činnost v kultuře	12 000,00	22 900,00
3612	3612	Bytové hospodářství	60 000,00	60 186,00
3613	3613	Nebytové hospodářství	75 000,00	75 580,00
3632	3632	Pohřebnictví	3 000,00	130,00
3636	3636	Územní rozvoj	12 570,00	12 570,00
3639	3639	Komunální služby a územní rozvoj j.n.	20 000,00	20 950,00
3725	3725	Využívání a zneškodňování komun. odpadů	70 000,00	61 001,00
3745	3745	Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleně	9 117,00	9 117,00
6171	6171	Činnost místní správy	54 000,00	50 927,00
6310	6310	Obecné příjmy a výdaje z finančních operací	60 000,00	66 225,08
ROZPOČTOVÉ PŘÍJMY CELKEM			7 037 200,00	8827063,82

Uroky, cenné papíry Česká spořitelna, dividendy VAK

Částečná náhrada škody

Knihovna-poplatky členářů

Dary na kulturní činnost

Klub důchodců-příjem z nájmu

Fara-příjem z nájmu za byt, pronájem pokojů

Poplatky

Příjmy z prodeje pozemků

Chatky-příjem z pronájmu

Za tříděný odpad: Asekol, Elektrowin, EKO-KOM

Pojistná náhrada- stržený veřejný rozhlas na spodní silnici

Za kopírování, praní, vizitky, publikace, pronájem nebytů-

ordinace lékařů + služby

II. ROZPOČTOVÉ VÝDAJE

Paragraf	Položka Text	Schválený rozpočet	Výsledek od počátku
1031	Pěstební činnost	175 400,00	535 869,50
1070	Rybářství	85 000,00	157 168,00
2212	Silnice	63 000,00	8 863,00
2219	Ostatní záležitosti pozemních komunikací	900 000,00	3 000,00
2221	Provoz veřejné silniční dopravy	75 000,00	2 485,00
2321	Odvádění a čištění odpadních vod a nakl.s kaly	275 000,00	573 417,20
3111	Předškolní zařízení	210 000,00	231 752,14
3113	Základní školy	350 000,00	288 525,00
3314	Činnosti knihovnické	7 000,00	8 156,00
3341	Rozhlas a televize	14 200,00	4 320,00
3392	Zájmová činnost v kultuře	79 000,00	80 346,00
3399	Ostatní záležitosti kultury,církví a sděl.prostř.	26 000,00	4 276,00
3412	Sportovní zařízení v majetku obce	150 000,00	26 062,00
3419	Ostatní tělovýchovná činnost	87 450,00	87 450,00
3421	Využití volného času dětí a mládeže	1 346,00	1 346,00
3429	Ostatní zájmová činnost a rekreace	25 000,00	43 897,60
3512	Stomatologická péče	25 000,00	4 641,00
3612	Bytové hospodářství	225 000,00	212 416,25
3613	Nebytové hospodářství	140 000,00	420 157,7
3619	Ostatní rozvoj bydlení a bytového hospodářství		216 081,80
3631	Veřejné osvětlení	175 000,00	156 950,34
3639	Komunální služby a územní rozvoj j.in.	22 000,00	109 429,33
3721	Sběr a svoz nebezpečných odpadů	2 000,00	
3722	Sběr a svoz komunálních odpadů	300 000,00	334 272,00
3725	Využívání a zneškodňování komun.odpadů	90 000,00	112 989,00
3726	Využívání a zneškodňování ostatních odpadů	80 000,00	13 099,00
3745	Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň	806 500,00	1 296 572,59
4319	Ostatní výdaje související se sociál.poradenstvím	150 000,00	53 557,15
4351	Osobní asist., peč.služba a podpora samost.bydlení		71 850,00
5512	Požární ochrana - dobrovolná část	22 000,00	9 774,44
6112	Zastupitelstva obcí	490 000,00	452 221,00

Les-náklady na těžbu, výsadbu, úklid pasek, mzdy, odvody, pojištění

Rybaři-nákup ryb, úpravy okolí rybníka

Posypový materiál

Rozpuštění do ostatních položek

Dopravní obslužnost na rok 2012

COV-útroky, opravy a úpravy dle kontroly, převod do vlastní hospodářské činnosti

Dotace, voda v MŠ, odpisy

Platby základním školám za žáky z Číněvse

Knihy, upgrade PC programu

Opravy a údržba místního rozhlasu

Za kulturní akce pro děti, výlet, dámský klub

Dárky k narozeninám

Dětské hřiště pod hospodou: stůl na stolní tenis s přísl.

Grantové příspěvky zájmovým organizacím

Rybařský kroužek-výstava, výlov

Dětské hřiště-cedulky, umělý trávník, 2x vrátka, kamerový systém, náhradní síť na trampolínu, oprava trampolíny

Opravy a údržba ordinace zubařky

Klub důchodců-rekonstrukce společenské místnosti a

vybavení, nákup akumul.kamen, venkovní úpravy a

opravy, údržba byty

Fara-opravy,dovybavení pokojů,voda,mzdy a odvody, oprava-dveře (dotováno z Ministerstva kultury)

Nákup čp.68-p.Kučera - demolice a úpravy

Za elektr.energií, opravy a údržbu osvětlení

Chatky-dovybavení, stavební materiál-soc.zařízení, opravy a údržba

2 000,00

300 000,00

90 000,00

80 000,00

806 500,00

Mzdy a doplatky mezd u VPP + odvody, ochranné pomůcky, bubnová sekacka, stojany na kola, vitriny, ampilon-rozhlas, kafe, růže, PHM

150 000,00

Pečovatelka

Platba za pečovatelskou službu

Smlouva-hasiči Křinec, elektr.energie hasičárna

Odměny 9 zastupitelů + povinné odvody

0119	voivy oo zastupitelstev uzemnich samospravnych cel		21 000,00	Krajské volby - refundováno
6171	Činnost místní správy	1 904 600,00	1 945 830,18	Mzdy zaměstnanců+odvody,nákup vybavení OU,okna na OU,rekonstrukce topení na OU,elektrika,voda,materiál pro stavební práce,PC programy-upgrade,poštovní poplatky
5310	Obecné příjmy a výdaje z finančních operací	13 000,00	12 159,00	Poplatky peněžním ústavům
6330	Převody vlastním fondům v rozpočtech územní úrovně	650 000,00	650 000,00	
6399	Ostatní finanční operace	5 000,00	45 414,78	Platba daní a poplatky do státního rozpočtu
ROZPOČTOVÉ VÝDAJE CELKEM		7 537 600,00	8 195 349,00	

Celkové plnění rozpočtu k 31.12.2012 - rekapitulace

příjmy - skutečnost - 8 827 063,82
výdaje - skutečnost - 8 195 349,00

CELKEM 631 714,82

AKCE - STAVBY r. 2012 - PARKOVIŠTĚ U HRBITOVA

Akce byla odsouhlasena na zastupitelstvu obce. Bylo vyhlášeno výběrové řízení, které na doporučení finanční komise vysoutěžila firma TANNACO.

NÁKLADY - rozpis

stavební povolení	3000
geodeti	4 200
stavební deník	230
památkáři	10879
osvětlení	48 000
stavba - firma	291 791
stavební dozor	10 193
CELKEM	368 293

AKCE - STAVBY r. 2012 - PLATO PRO KONTEJNERY NA ODPAD

Akce byla odsouhlasena na zastupitelstvu obce. Bylo rozhodnuta stavba s výpomocí.

NÁKLADY - rozpis

projekt	9 300
materiál	97 729
mzdy za vykonanou práci	35 443
odvody a daně	22 831
stavební dozor	8 000
CELKEM	173 303

AKCE - STAVBY r. 2012 - OPRAVY A ÚPRAVY BUDOVY OBECNÍHO ÚŘADU

Akce byla odsouhlasena zastupitelstvem, bylo s ní počítáno v rozpočtu obce na rok 2012

NÁKLADY - rozpis

malování-kancelář	
starostky, administrativní	
pracovnice, ordinací, masérny a kosmetiky, čekárny lékaře	41 995
elektro materiál-sklep	1 688
okna	51 079
telefon	2 313
topení na OÚ-	
rekonstrukce, rozvody	
topení, vody a odpady s	
vyvedením do 1. poschodí	84 501
stavební materiál -	
opravy, začistění oken, úpravy	47 210
hasicí přístroje	1 806
komín-oprava, revize	3 100
lino-kanceláře+pokládka	38 090
nábytek - zařízení	
OÚ, zabezpečení	187 524
paspart č.p.250	13 700
revize hromosvod+elektro	5 040
CELKEM	478 046

Hospodaření - les - r. 2012

ROZPOČET		SKUTEČNOST k 31.12.2012	
příjmy	400 000	příjmy	602 244
		těžba	5 400
		úhrada pohledávek	91 460
		dotace od KÚSK na les	
CELKEM	400 000		699 104

REKAPITULACE k 31.12.2012
celkem
163 235

Hospodaření v lese je za rok 2012 se ziskem. Plnění rozpočtu bylo překročeno v rámci těžby, úklidu pasek, sázení a obnovy.

ROZPOČET		SKUTEČNOST k 31.12.2012	
výdaje	175 400	výdaje	1 374
		oprava křovinořezu	5 986
		PHM	211 917
		za těžbu a odvoz	9 671
		náhradní díly pila, broušení, olej	98 268
		sazenice	45 804
		sázení	2 983
		postřiky	1 000
		školení-bezpečnost práce	11 208
		pojištění lesa	44
		klíče k závorám	90 085
		mzdy za vykonané práce v lese	54 940
		odvody, daně z mezd	2 590
		tyčovina	535 870
CELKEM	175 400		

Hospodaření - fara - r. 2012

ROZPOČET		SKUTEČNOST k 31.12.2012	
příjmy		příjmy	
75 000		48 454	nájemné za byt
		25 626	pronájem pokojů
		1 500	pronájem společenské míst.
		96 000	dotace-dveře od Min.kultury
CELKEM	75 000	171 580	

REKAPITULACE k 31.12.2012

celkem

-248 577

ROZPOČET		SKUTEČNOST k 31.12.2012	
výdaje		výdaje	
140 000		67 509	dovybavení pokojů, sociální zař., stromy, sušička
		23 753	elektrika
		7 000	služby
		4 358	vybavení kuchyně
		148 240	opravy a údržba (střecha, dveře)
		1 370	reklama
		24 995	zahradní soupravy, gril
		27 619	vybavení společenské míst.
		1 806	hasicí přístroje
		3 183	úklidové prostředky
		578	prací prášek
		9 629	voda
		19 785	štípač dřeva
		45 904	mzdy za vykonané práce na faře
		34 428	odvody, daně z mezd
CELKEM	140 000	420 157	

Hospodaření v objektu fara bylo překročeno v nákladové položce - dle výše uvedeného rozboru. Záměrem je využití objektu k pořádání kulturní a společenských akcí občanů obce a navýšení pronájmů pokojů, což by mělo být umocněno již zadanou nabídkou a inzercí.

Hospodaření - klub důchodců - r. 2012

ROZPOČET		SKUTEČNOST k 31.12.2012	
přijmy		přijmy	
60 000		59 186	nájemné za byty
		1 000	pronájem společenské míst.
CELKEM	60 000	60 186	

ROZPOČET		SKUTEČNOST k 31.12.2012	
výdaje		výdaje	
225 000		6 022	dovybavení bytů+kolostav
		3 514	elektrika
		2 976	oprava-voda-odpad-byty
		17 719	opravy střecha,malování
		22 862	oprava akumulčních kamen
		32 185	2znová akumulční kamna
		51 550	projekty
		42 844	vybavení společenské míst.
		1 806	hasící přístroje
		606	úklidové prostředky
		3 600	statik
		9 758	voda
		10 557	mzdy za vykonané práce v KD
		6 418	odvody, daně z mezd
	225 000	212 416	
	CELKEM	CELKEM	

REKAPITULACE k 31.12.2012

celkem -152 230

Hospodaření v klubu důchodců bylo v souladu s naplánovaným rozpočtem.

Hospodaření v lokalitě ZÁSADNÍK od 1.1.2007 do 31.12.2012

	příjem - prodej povolének	příjem - neodpracované brigády + ostatní	příjem - pronájem chatiček	výdaj - ryby	výdaje - ostatní - rybaři	výdaje - ostatní - chatičky	CELKEM
rok 2007	97 750		21 500	80 008	1 800	979	36 463
rok 2008	100 500	2 000	40 950	107 942	49 414		-13 906
rok 2009	82 450		26 500	66 910	58 584,14		-16 544,14
rok 2010	61 500		18 700	116 078	20 580,49		-56 458,49
rok 2011	86 450		11 400	71 620	121 053		-94 823
rok 2012	106 450	114 910	20 950	69 983	87 185	109 429	-24 287
CELKEM	535 100	116 910	140 000	512 541	338 616,58	110 408	-169 555,58

Hospodaření - rybaři - r. 2012

ROZPOČET	SKUTEČNOST k 31.12.2012	
příjmy	příjmy	
0,--	14 310	náhrada škody
	100 600	vstupné na závody
	53 000	povolenky - členové OZS
	53 450	povolenky - hosté
CELKEM 0,--	221 360	

REKAPITULACE k 31.12.2012

hospodaření celkem	64 192	z toho za závody	31 146
		z toho ostatní zisk	18 736
		převod do roku 2013	14 310
		(náhrada škody)	

ROZPOČET	SKUTEČNOST k 31.12.2012	
výdaje	výdaje	
70 000	ryby	69 983 zarybnění
5 000	služby	závody - nákup odměn, občerstvení, zajištění
10 000	hospodář	náklady na hospodáře - odměna, odvody
		oprava a úprava břehu
85 000	CELKEM	10 140 (Vítales)
		157 168

POROVNÁNÍ

rok	příjem - prodej povolenek	příjem - neodpracova né brigády + ostatní	výdaj - ostatní - chata velká	výdaj - ryby	výdaj - ostatní	výdaj - studna, oprav a chaty a okolí	odměny, odvody	materiál - chata, elektřina	sociální zař., vybavení chatiček, nátery , vzorky-studna	CELKEM
rok 2007	97 750			80 008	1 800					15 942
rok 2008	100 500	2 000	90 000	107 942		49 414				-144 856
rok 2009	82 450			66 910			14 592	43 992,14		-43 044,14
rok 2010	61 500			116 078	20 580,49					-75 158,49
rok 2011	86 450			71 620				3 755	117297,95	-106 223
rok 2012	106 450	114 910		69 983	69 454	10 140	7 591			64 192

Stav hospodaření celkem od 1.1.2007 do 31.12.2012

-289 147,58

Hospodaření - chatičky u Zásadníka - r. 2012

ROZPOČET	SKUTEČNOST
příjmy	příjmy
20 000	20 950 pronájem chatiček
CELKEM	20 950

ROZPOČET	SKUTEČNOST
výdaje	výdaje
22 000	48 829 vybavení-nábytek, kuch.potřeby, hasící přístroje, plnění požadavků hygieny
	10 500 elektrika
	40 100 stavební mat. na opravy a budování
	3 700 vyvážení septiku
	6 300 laboratoř - vzorky vody
22 000	109 429

REKAPITULACE k 31.12.2012

hospodaření celkem -88 479

POROVNÁNÍ

	příjem - pronájem chatiček	výdaj - údržba chatiček	elektrika	materiál na opravy	septik	laboratoř	vybavení chatiček - nábytek..	CELKEM
rok 2007	21 500	979						20 521
rok 2008	40 950							40 950
rok 2009	26 500							26 500,00
rok 2010	18 700							18 700,00
rok 2011	11 400							11 400
rok 2012	15 637		10 500	40 100	3 700	6 300	48 829	-93 792
Stav hospodaření celkem od 1.1.2007 do 31.12.2012								24 279,00

Hospodaření - odpady - r. 2012

ROZPOČET		SKUTEČNOST k 31.12.2012	
<i>příjmy</i>		<i>příjmy</i>	<i>výdaje</i>
280 000	269 988	poplatky od občanů obce	334 272
	61 001	příjem od EKO KOM, za tříděný odpad	112 989
			13 099
			odvoz komunálního odpadu
			odvoz tříděného odpadu
			odvoz sutí
CELKEM	280 000	330 989	460 360
		CELKEM	

REKAPITULACE k 31.12.2012

celkem

-129 371

Hospodaření na položce odpady vykazuje překročené příjmy související s příjmem za tříděný odpad. Na výdajové straně jsou položky skutečnosti nepatrně nižší než plánované.

Obec doplácí na odvoz komunálního odpadu = popelnice Kč 64 284,--.

Hospodaření - kultura - r. 2012

ROZPOČET		SKUTEČNOST k 31.12.2012	
<i>příjmy</i>		<i>příjmy</i>	<i>výdaje</i>
10 000	14 404	vstupné dámský klub, tvoření, maskarní ples, tombola	3 800
	800	Filipojakubská noc	dámský klub-
	20 000	dar od AVE	přednášky, hudba, občerstvení,
			koncert v kostele
			12 626
			maskarní ples
			4 324
			velikonoce - tvoření, hledání pokladu
			2 106
			Filipojakubská noc
			14 310
			vítání občánků
			5 499
			dětský den
			8 840
			výlety-Štátná země, Žleby
			316
			drakiáda
			3 960
			Mikuláš
			2 500
			vánoční tvoření
			4 276
			dárky - jubilea občanů
CELKEM	10 000	37 304	84 622
		CELKEM	

REKAPITULACE k 31.12.2012

celkem

-47 318

Příjmy přesahují plán, proti tomu výdaje jsou nižší proti plánu.

Hospodaření - granty - příspěvky pro zájmové organizace v obci - r. 2012

ROZPOČET		SKUTEČNOST k 31.12.2012	
příjmy	výdaje	příjmy	výdaje
	150 000		7 500
			20 000
			40 000
			19 950
	150 000		87 450
CELKEM		0	CELKEM

V roce 2013 budou opět vyhlášeny granty pro příspěvky zájmovým organizacím na které je v rozpočtu pro letošní rok vyčleněna částka Kč 150 000,--.